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Јапанска влада наредила је радницима који гасе пожаре у нуклеарној централи
Фукушима 1. да се повуку због опасности од повечане радијације. Тиме су, како је
изјавио шеф кабинета Јукио Едано, привремено обустављени радови на хлађењу
реактора.

  

Венецуела је привремено обуставила развој свог нуклеарног програма након
катастрофе у нуклеарном комплексу у Јапану, изјавио је данас председник Венецуеле
Уго Чавес. Опширније прочитајте овде.

  

Јапанска Национална полицијска агенција саопштила је данас да је број жртава
земљотреса и цунамија који је у петак погодио Јапан порастао на преко 11.000,
укључујући 3.676 до сада потврђених смртних случајева у 12 префектура и 7.843 особе
које се воде као нестале у шест префектура.

  

Биланс жртава ће, међутим, неизоставно порасти пошто се у приобалном делу
погођеном цунамијем проналази све више тела након повлачења воде и укидања
упозорења на опасност од цунамија, јавила је јапанска новинска агенција Кјодо.

  

Централна влада је, у међувремену, данас званично одлучила да у погођене области
пошаље 80.000 припадника снага самоодбране, који се мобилишу у ванреденим
ситуацијама.

  

У преко 2.600 склоништа широм земље смештено је око 530.000 људи, а владе
префектура Ивате, Мијаги и Фукушима затражиле су да се изгради укупно 32.800
привремених стамбених јединица.

  

Група руских спасилаца и експерата Агенције за атомску енергију отпутовала је јутрос у
Јапан, саопштило је Министарство за ванредне ситуације. Из Хабаровска, града на
Далеком истоку Русије, отишло је око 50 спасилаца Центра за спровођење веома
ризичних операција "Лидер".
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Седамдесетогодишња Јапанка и Осаке предала је градским оцима свог родног места 10
милиона јена (преко 123.000 долара) као бесповратну помоћ пострадалима од
катастрофалног земљотреса који је у петак прошле недеље уздрмао Јапан. Опширније
прочитајте овде.

  

Јак земљотрес јачине 6,0 степени Рихтерове скале погодио је данас поподне по
локалном времену источни део Јапана, саопштио је Амерички геофизички завод (УСГС),
наводећи да је потрес био довољно јак да уздрма зграде у престоници Токију.
Епицентар земљотреса био је у Тихом океану у префектури Чиба, 96 километара
источно од Токија и осетио се у великој области источног дела Јапана, навео је УСГС.

  

Нема извештаја о штети и људским жртвама најновијег потреса чији је епицентар био на
дубини од 25 километара, саопштили су полиција и локални функционери.

  

Није издато упозорење на цунами, али је јапанска метеоролошка агенција упозорила на
могућност повећања нивоа морске воде.

  

Током данашњег дана ниво радијације је нешто смањен, али до повратка радника који
хладе нуклеарне реакторе још није дошло. Јапан се обратио за помоћ америчким
нуклеарним експертима али нису саопштени детаљи захтева.

  

Ватра је синоћ поново букнула у реактору у Блоку 4 у јапанској нуклеарној централи
Фукушима 1, саопштила је фирма која управља централом, Токио електрик пауер.
Портпарол те фирме, Хаџими Мотуџуку рекао је да је пожар избио у спољном омотачу
реактора и да ватрогасци покушавају да га локализују.

  

(Блиц)

  

 2 / 2


